
Die IMR als überregionaler Modellraketen-Dachverein nimmt lt. Satzung neben Einzel- und Firmenmitgliedern auch lokale Gruppen und Vereine auf. Einzelmitglieder der IMR können sich daher zu einer lokalen Gruppe (Sektion) zusammenschliessen. Jede Sektion hat einen Ansprechpartner und einen lokal definierten Aktionsradius, zum Beispiel eine Stadt oder ein Bundesland bzw. einen Kanton.
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Welche Vorteile bietet eine Sektion?
Mitglieder einer Sektion haben lokale Ansprechpartner, mit denen sie sich z.B. zum Fliegen oder zum Informationsaustausch treffen können. Sie erhalten außerdem einen Rabatt auf den IMR-Jahresbeitrag. 
Lokale Sektionen können außerdem den IMR-Versicherungsservice beantragen und ihre Flugveranstaltungen preisgünstig versichern lassen. Die IMR unterstützt lokale Gruppen außerdem bei der Durchführung und Anmeldung von Veranstaltungen. Die Sektionen werden in ein Verzeichnis im internen Mitgliederbereich eingetragen.
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Wie gründe ich eine Sektion?
Für eine Sektion sind mindestens drei Mitglieder erforderlich. Auch bestehende Lokalvereine (mit oder ohne e.V.) mit mindestens 3 Mitgliedern können der IMR beitreten und sich als Sektion registrieren lassen. 
Ein Antragsformular findet sich im internen Mitgliederbereich
